



—Foto de LA PRENSA, por Payán DERECHO PENAL. Sobre los riesgos del reportero al no conocer los artículos del Código Penal y Procesal Penal, disertó antenoche el Dr. Héctor Mauricio Arce Gutiérrez, en la "Primera Jornada Nacional de Periodismo".

—Foto de LA PRENSA, por Payán DISERTO. Sobre injuria y difamación se basó la conferencia dictada en CAESS por el Dr. José Enrique Silva. La conferencia fue parte de la "Primera Jornada Nacional de Periodismo", que auspiciará la APES.

Derecho Penal en periodismo enfocaron Drs. Silva y Arce G.

Sobre "Derecho Penal en el Periodismo", disertaron en el auditorio de CAESS, los conocidos juristas Héctor Mauricio Arce Gutiérrez y José Enrique Silva. Los abogados, con profundo conocimiento en la materia, expusieron en forma clara, la misión del periodista dentro del campo judicial, generalizando los riesgos que corre el reportero a raíz de ciertos artículos de los Códigos Penal y Procesal Penal.

El doctor Arce Gutiérrez, enfocó específicamente los riesgos del periodista al informar sobre un hecho judicial, y dijo que la noticia debe ser veraz y, desde luego, objetiva, porque de lo contrario, el informador se podría ver envuelto en pro-

blemas y caer en posible difamación.

Había también de los procesos considerados públicos, donde el juez de la causa, con base en el artículo 97 del Código Procesal Penal, puede basándose en su sana crítica,

— Pasa a la página 9 —

Pozo geotérmico aumentará energía en la zona oriental

Exitosos resultados ha obtenido la CEL en la perforación del pozo geotérmico "El Tronador 2", en jurisdicción de Berlin, departamento de Usulután. Una columna de vapor blanco se alzaba ayer hasta una altura de más de 200 metros, como símbolo del éxito alcanzado en las exploraciones que lleva a cabo la CEL en la Zona Oriental del país. Turistas nacionales y extranjeros se detienen a la orilla de la carretera para ver el impresionante espectáculo que ofrecía la vertical columna de vapor blanco.

La profundidad del pozo es de 1903 metros, y según apreciaciones de la Comisión Ejecutiva Hi-

droeléctrica del Río Lempa... (CEL), el éxito obtenido en esa exploración, representa un indicio de la existencia de vapor en cantidad comercial, suficiente para poder instalar una planta

— Pasa a la página 39 —

A reunión sobre tratamiento de aguas van 2 salvadoreños

Los ingenieros químicos Mario González Suvillaga y Rafael Jaime Álvarez Cáceres, de "Especialidades Industriales, S. A.", compañía salvadoreña dedicada al tratamiento de aguas, asistirán a la Conferencia Internacional sobre dicha especialidad, que se llevará a cabo en Pittsburgh, Pennsylvania, Estados Unidos, del 31 de octubre al 2 de noviembre. En dicho evento se discutirán aspectos de gran importancia, tales como "Tratamiento de Aguas Industriales", para su adecuada aplicación en diversos procesos, y "Reutilización y Purificación de Aguas de Desechos Industriales y Municipales", asunto este último que constituye una de las metas primordiales de la humanidad, según el informe oficial, en esta época en que ante el crecimiento demográfico y el auge fabril, es

— Pasa a la página 26 —

Justifican el cierre de vía Panamericana

El cierre de la Panamericana es indispensable para garantizar la vida de los usuarios. Se trabaja todos los días en el tramo cerrado, gracias a la comprensión de las autoridades y pueblo de San Vicente.

Así lo expresó ayer el ministro de Obras Públicas, ingeniero León Rivas Durán, al ser requerido por LA PRENSA GRAFICA en torno a la solicitud expuesta por la Asociación Salvadoreña de Distribuidores de Productos de Petróleo en la que exigen la apertura de la vía aludida.

No actuaré presionado, dijo el funcionario, mi despacho ha estado siempre abierto y a

disponibilidad para todas aquellas personas o entidades que han querido aportar criterios para buscar alternativas que minimicen los problemas ocasionados por la construcción de calles y carreteras, expresó.

Rivas Durán se refirió particularmente, al consejo de autoridades del departamento de San Vicente que en varias ocasiones, dijo, se han acercado al ministerio a exponer criterios y soluciones para minimizar los contratiempos que está ocasionando el cierre de la Panamericana, entre el kilómetro 51 y 56.

El pueblo vicentino agregó, creó un Comité de Emergencia específicamente para

— Pasa a la página 29 —

Ladrón engaña a ingeniero dueño de auto y se lo roba

René Aristides Aparicio Mendoza fue despojado del automóvil P-89989, cuando se lo mostraba a un sujeto que le había expresado su interés en comprarlo.

— Pasa a la página 13 —

De Santa Ana

Fue hallado ayer cadáver de un joven abatido a balazos

(Santa Ana). El cadáver del joven José Roberto Lima Calidonio, de 17 años, fue localizado ayer en la madrugada en la vía pública, presentando dos balazos, informaron las autoridades. Según el parecer de las autoridades judiciales, Luis Calidonio fue ultimado en otro lugar y su cadáver lanzado en la 5ª Avenida Sur, entre 19ª y 21ª Calles, Poniente de esta ciudad. Los residentes inmediatos dijeron que antenoche y ayer en la madrugada, no escucharon ninguna detonación de arma de fuego. Los balazos lo tenía alojados el ultimado, uno en la espalda, con orificio de salida en la cabeza y el otro en el tórax, conforme lo reveló la autopsia practicada en el hospital San Juan de Dios.

La señora María Calidonio declaró que su hijo fue amenazado hace pocos días por un ladrón reconocido y sospecha que dicho sujeto, con otros individuos, se

— Pasa a la página 26 —



—Foto de LA PRENSA, por Flores G. DIVISAS. En sólo nueve meses, los viajes incentivos y otros han generado al país más de 16 millones de colonias. Informa el señor Luis Drake, del Buró de Convenciones.

De La Paz

Fue inaugurada agencia de la Lotería en Zacatecoluca

"Al inaugurar la Agencia de la Lotería Nacional de Beneficiencia en Zacatecoluca, pretendemos agilizar el sistema de distribución de billetes", dijo ayer el doctor Alberto Castro Núñez, presidente de la institución. Con esta agencia, puntualizó el volumen de venta lo pretendemos aumentar a unos 73.800 billetes anuales, que equivalen a casi el 15% de la emisión total del año, los que serán comercializados por más o menos 35 de los nuevos distribuidores y por más o menos 50 de los vendedores antiguos que tienen casi todos, su zona de trabajo en los departamentos de San Vicente, Usulután y La Paz. Estamos seguros del éxito, en-

— Pasa a la página 11 —



FIRMAN CONTRATOS. En las oficinas del Departamento de Mano de Obra del Ministerio de Trabajo, fueron firmados ayer los 65 contratos individuales, de trabajo del nuevo contingente de trabajadores salvadoreños que partirá hacia Arabia Saudita, el

31 de octubre. De izquierda a derecha, Dr. Miguel Alejandro Gallegos, Inspector General de Trabajo; Adá Castillo y Ramiro Ramírez, de la empresa contratante y el obrero salvadoreño, José Remberto Aquino, firmando el suyo.